

第2期大山崎町まち・ひと・しごと創生総合戦略「KGI・KPI」の達成状況について

参考資料4

○黄色セル＝目標値に対し令和6年度の現状値が目標を達成しているもの

基本目標1 大山崎町に安心安全と快適な暮らしを実現する		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KGI	住民の定住意向の向上	57.5%	60.5%	80.7%	75%

施策① 暮らしの安心安全と快適さの維持向上を推進		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KPI	防災伝道師	29人	66人	66.0%	100人
KPI	自主防災組織の結成数	34団体	49団体	79.0%	62団体
KPI	住環境の維持向上に向けた住民参加のワークショップ開催（年間）	1回	0回	0.0%	1回以上
KPI	「大山崎町通学路交通安全プログラム」道路側溝暗渠化工事の進捗度	45.0%	100.0%	100.0%	100.0%
KPI	高齢者見守り協定団体数	12団体	15団体	88.2%	17団体
KPI	助け愛隊サークル支援団体数	18団体	18団体	78.3%	23団体
KPI	長寿健診（75歳以上）受診率	56.2% (平成30年度)	52.4%	84.8%	61.8%
KPI	乳幼児健診受診率	95.0%	98.9%	98.9%	100.0%
KPI	高齢者インフルエンザ接種率	49.7%	48.3%	82.3%	58.7%
KPI	「交通の安全性」の満足度	22.8%	14.0%	49.6%	28.2%

施策② 地域のつながりの活性化を図る		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KPI	「町内の交流活動」の満足度	9.1%	10.1%	56.1%	18%
KPI	自治会加入率	57.7%	49.5%	75.3%	65.70%
KPI	助け愛隊サークル支援団体数	18団体	18団体	78.3%	23団体
KPI	地域コミュニティの拠点施設を設置	—	未設置	未達成	設置
KPI	住民主導の地域交流イベントの開催	—	年2回開催	達成	年1回以上の開催

基本目標2 大山崎町が子育て世代に選ばれるまちの推進		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KGI	子どもの人口（0歳～17歳）	2,633人	2,894人	達成	維持・増加

施策① 子育て世代に選ばれる子育て環境の推進		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KPI	「子育て環境」の満足度	28.3%	30.1%	60.2%	50%
KPI	ファミリー・サポートセンター活動件数	245件	89件	29.7%	300件
KPI	保育所待機児童数ゼロ	達成	達成	達成	達成維持
KPI	地域子育て支援拠点事業利用者数	5,000組	4,905組	89.2%	5,500組

施策② 教育環境の充実と未来を担う子どもの育成を図る		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KPI	「学校教育」の満足度	12.5%	14.7%	58.8%	25%
KPI	小中学校全児童数に対するICT機器の整備率	9.4%	100.0%	100.0%	100% (児童1人に1台)
KPI	英語検定の受験率	34.0%	30.1%	60.2%	50%
KPI	体験活動・学習の協力事業所数	24箇所	29箇所	96.7%	30箇所
KPI	町立中学校給食施設の整備	—	整備	達成	整備

基本目標3 まちに活性とぎわいを創出する		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KGI	社会増減（転入数－転出数）	94人	127人	達成	社会増減の プラスを維持
KGI	住民の定住意向の向上	57.5%	60.5%	80.7%	75%

施策① 大山崎町への愛着とつながりを生む		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KPI	歴史資料館企画展の入館者数（一日平均）	68人	29人	29.0%	100人
KPI	天王山ハイキングコースの整備	—	実施	達成	実施
KPI	観光入込客数	504,954人	432,703人	84.4%	512,649人
KPI	観光消費額	129,108千円	158,948千円	118.1%	134,534千円

施策② 地域の消費活性化と民間活力からまちを活性化する		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KPI	行政と多様な主体とが連携する体制の構築	—	未構築	未達成	構築
KPI	自治体版マイナポイント制度の構築	—	未構築	未達成	構築
KPI	ふるさと納税寄附件数の増加	762件	381件	12.7%	3,000件
KPI	ふるさと納税返礼品に新たに追加した品目数（年間）	15品目	12品目	1200.0%	1品目
KPI	企業版ふるさと納税の寄附件数（年間）	0件	4件	400.0%	1件

基本目標4 新たな時代の流れを力にする		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KGI	行政サービスに対する評価	10.4%	11.6%	55.8%	20.8%

施策① 住民サービスの充実を図る		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KPI	マイナンバーカードの普及率	16.2%	88.4%	98.2%	90%
KPI	キャッシュレス決済を導入した主な公共料金及び税の科目数	1科目	10科目	111.1%	9科目
KPI	自治体版マイナポイント制度の構築	—	未構築	未達成	構築
KPI	町立小中学校全児童数に対するICT機器の整備率	9.4%	100.0%	100.0%	100% (児童1人に1台)

施策② 行政運営の効率化を図る		令和元年度 (2019年度) 現状値	令和6年度 (2024年度) 現状値	令和6年度目標に対する 令和6年度の目標達成状況	令和6年度 (2024年度) 目標値
KPI	オープンデータの公開件数	1件	1件	7.1%	14件
KPI	A I・R P A導入業務の件数	0件	1件	20.0%	5件
KPI	在宅勤務延べ人数（年間）	163人	0件	0.0%	2,600人